=l Rady funkci - mocninne rady
| 9.Vysetrete konvergenci rady

Z log(x)", 0 < x

Ln=1
| Pouzijeme D'Alambertova podiloveho kriteria
> limt(abs((log(x)*(n+1l))/log(x)”"n),n=infinity);

' In(X)(n+1)
im |————
i noo| IN(x)"
(> 1limt((log(x)"(n+l))/1og(x)” n,n=infinity);
In(x)

| Spojenim techto dvou vypoctu dostavame podmﬁm:(Lx)| <1

[ Pro x:e(_l)

[oe] _1 n
ma rada tvaE In(e( ))
L n=1
| ajak vime, tato rada diverguje.

Pro x=e ma rada tvaz In(exp)”

L n=1

| atake diverguje. Tedy dana rada konverguje prantezvalu (1/e,e).
[

[

| 10. Stanovte polomer konvergence a soucer rady

i nz'

=0 5n

[imt((n*5(n+l))/ ((n+1)*5”n),n=infinity);
5

n
>

ﬁ Polomer konvergence je 5 a soucet:
> sum((n*z"n)/5"n,n=0..infinity);

5z
(z-5)

N [ Jak je to s Mapplem snadne :)
[ >



